

Via Siotto n. 2 – 09018 Sarroch (Ca)
Web: www.comune.sarroch.ca.it - Tel 070.90926200 – Fax 070.901139 –PEC: protocollosarroch@pec.it

PAGAMENTI DELL'AMMINISTRAZIONE IBAN E PAGAMENTI INFORMATICI

Riferimenti normativi: Art. 5, Comma 1, D.Lgs. 82/2005 – Art. 36, D.Lgs. 33/2013

DATI FISCALI E CODICI STATISTICI IDENTIFICATIVI DELL'ENTE

Codice Fiscale **80006310926**

Partita IVA 01456640927

Cod. Comune 159

Cod. Provincia 17

Cod. Cont. 1702/00/62

Cod. ISTAT Comune **5200170660**

CONTI CORRENTI DI TESORERIA

CONTO CORRENTE BANCARIO DI TESORERIA

Acceso presso BANCO DI SARDEGNA S.P.A.

Numero conto 00116/00000824

Coordinate bancarie nazionali (BBAN)

Naz IT

Check 62

CIN C

ABI **01015**

CAB **43990**

Codice IBAN IT 62 C 01015 43990 000000000824

Codice Swift BPMO IT 22 XXX

CONTO CORRENTE POSTALE DI TESORERIA

Acceso presso POSTE ITALIANE S.P.A.

Numero conto BANCOPOSTA 16665093

Coordinate bancarie nazionali (BBAN)

Naz IT

Check 41

CIN **D**

ABI **07601**

CAB **04800**

Codice IBAN IT 41 D 07601 04800 000016665093

Codice Swift BPPI IT RR XXX

TUTTE LE ENTRATE (diritti vari, tariffe, contributi da enti pubblici, soggetti privati, ICI, imposta sulla pubblicità, COSAP, sanzioni varie, proventi da concessioni edilizie, condoni, canoni, affitti, etc.) eccetto quelle relative a sanzioni e violazioni codice della strada, dovranno essere versate esclusivamente sui conti sopra indicati, naturalmente o l'uno o l'altro.

ALTRI CONTI CORRENTI

CONTO CORRENTE POSTALE PER LA RISCOSSIONE DEI PROVENTI DA CODICE DELLA STRADA

Acceso presso **POSTE ITALIANE S.P.A.**

Numero conto BANCOPOSTA 360099

Coordinate bancarie nazionali (BBAN)

Naz IT

Check 19

CIN K

ABI **07601**

CAB **04800**

Codice IBAN IT 19 K 07601 04800 000000360099

Codice Swift BPPI IT RR XXX

CONTO CORRENTE POSTALE PER LA RISCOSSIONE DELLA TASSA RIFIUTI (tributi TARSU e TARI)

Acceso presso POSTE ITALIANE S.P.A.

Numero conto BANCOPOSTA 9304 7777

Intestazione COMUNE DI SARROCH – RISCOSSIONE

RIFIUTI

Coordinate bancarie nazionali (BBAN)

Naz IT

Check 48

CIN Q

ABI **07601**

CAB **04800**

Codice IBAN IT 48 Q 07601 04800 000093047777

Codice Swift BPPI IT RR XXX

PAGAMENTI EFFETTUATI DA ENTI PUBBLICI SOGGETTI AL SISTEMA DI TESORERIA UNICA

CONTO CORRENTE BANCARIO DI TESORERIA UNICA – GIROFONDO TRA ENTI

Acceso presso BANCA D'ITALIA – TESORERIA

PROVINCIALE DELLO STATO – SEZIONE DI

CAGLIARI

Numero conto 520300187563

Intestazione COMUNE DI SARROCH

Coordinate bancarie nazionali (BBAN)

Naz IT

Check 71

CIN R

ABI **01000**

CAB **03245**

Codice IBAN IT 71 R 01000 03245 520300187563